

抗战故事、非遗展演、特色美食……

9月3日至5日古城有场文化盛宴

本报聊城8月31日讯(记者杨淑君) 9月3日至5日,三天“抗日”小长假怎样度过更有意义?这个假期可以不必远行,中华水上古城早已备好节日盛宴等着你们!听革命故事、赏非遗技艺、品特色美食,体验厚重古城独特之美。

今年是中国人民庆祝抗日战争暨世界反法西斯战争胜利

70周年,为使全国人民广泛参与纪念活动,国务院下发文件,9月3日至5日放假加调休,连成三天小长假。

中华水上古城距今已有千年历史,名门望族及历史名人辈出,抗日战争年代,还涌现出范筑先、张郁光、姚第鸿等革命英烈,更有大批扣人心弦的革命故事。为了让聊城市民及广大游客

体验古城厚重的历史文化,以及对抗战胜利的特殊纪念,9月3日至5日,中华水上古城特推出系列活动,用聊城特色非遗技艺表演讲述抗战历史,以这种特殊的形式纪念这一重大节日。

记者了解到,9月3日至5日,中华水上古城将有木板大鼓、山东快书、琴书等非遗技艺演说、讲述抗战故事,这三天中,每天

晚上还将在光岳楼北侧播放抗战电影。

此外,中华水上古城还将推出系列非遗展演活动,展现古城厚重文化。东昌古锦、东昌陶艺、东昌剪纸、空竹舞龙、葫芦雕刻、面塑制作、泥塑制作、陶艺表演……再加上四条大街入驻商铺中的特色美食,可谓一场文化盛宴。

冠县查封一处小电镀生产点

本报聊城8月31日讯(记者李军) 近日,冠县环保局接群众信访举报,北馆陶镇某村有人在偷偷进行小电镀生产,污染周边环境。冠县环保局立即组织监察、监测及环保公安中队等赶赴现场进行排查。

执法人员经过仔细摸排,在该村村西头一所废弃的轴承厂内发现了群众举报的小电镀生产点。

执法人员依据相关规定,当即对该生产点的主要原材料进行扣押,对生产设备进行了查封,责令业主对生产设施进行拆除。环境监测人员对该生产点排放的电镀污水进行取样并送至专业检测机构进行化验,如涉及环境违法犯罪将依法移送公安机关处理。



消防宣传

近日,聊大法学院志愿者来到东昌府区龙湾小区,开展了“消防安全,生命至上”消防安全知识讲解活动。活动中志愿者们讲解了消防栓与干粉灭火器的使用方法,并发放了安全宣传单页。

修下水道

8月31日,柳园北路上范恭屯村,工人们在修建下水道。据了解,拆迁多时一直没再建,范恭屯村曾因没有下水道,经常有积水,修好下水道后,将解决该遗留问题。

本报记者 邹俊美 摄



全新一代中级车领衔 东风雪铁龙即将炫动蓉城

9月4日,以“舒适 时尚 科技”为主题,东风雪铁龙将携全新一代中级车,“T+STT核心动力”巅峰之作T时代新C5,及多款热门车型强势参展。

东风雪铁龙全新一代中级车即将全球首秀。作为雪铁龙C4家族最新的一名成员,这款车型传承了家族在汽车工业史上的荣耀,同时汲取了世嘉在中国车市的成功经验。

与此同时,作为东风雪铁龙“E动战略”

的里程碑车型——T时代新C5 1.8THP也将迎来它的国内首展。它的到来,标志着“E动战略”部署中“T+STT核心动力”的三款发动机——1.2THP、1.6THP、1.8THP——全部列装于东风雪铁龙主力车型,动力总成实现升级。

除此之外,新近上市新C4L、进口风尚休旅车全新雪铁龙C4毕加索、C3-XR,以及全新爱丽舍、世嘉等车型将悉数参展。

华商信用增强9月2日结束募集

在A股巨幅震荡的市场行情下,与其被动守着股指这棵“大树”估测何时筑底反弹,不如主动捕捉债市中已有确定性收益的“兔子”。据悉,主要投资信用债的华商信用增强债券基金已进入发行的最后一周,即于9月2日结束募集。华商信用增

强债券基金拟任基金经理刘晓晨表示,华商信用增强的投资对象以信用债券为主,占非现金基金资产的比例不低于80%,能在充分发挥债券类产品防守型优势的前提下,通过主动积极的债券投资策略增强收益。

新华基金:A股震荡加剧

从7月8日到8月21日的一个多月时间里,A股经历了一次3500点的小小轮回,尽管巨幅震荡使许多基金上半年积累的收益大幅蒸发,在此期间依然有87%的主动基金收益为正,其中新华优选消费混合收益23.56%,新华趋势领航混合期间收益

优选主动管理基金

23.14%,涨幅均在前20名之列。新华基金研究总监张霖对此表示,在大幅震荡市中,主动基金展现出超额的收益优势,考虑到未来股市仍可能维持震荡整理格局,偏股基金投资者的首选标的应该是主动基金。

政府组合拳提振后市 泰信国策驱动伺机发行

昨日央行再次宣布双双下调存款准备金率和存款准备金率,在大盘跌破3000点的档口,无疑为经济注入了新的流动性。业内人士认为,此番政府组合拳合力打出,有利于银行体系保持流动性合理充裕,促经济平稳健康发展。目前恰逢市场破位下跌,正

是新基金建仓的良机。市场震荡中把握不准个股时机的投资者,可以借道相关主题基金进行投资布局。例如8月24日刚启动发行的泰信国策驱动灵活配置基金,就是通过对国家政策的密切跟踪和分析,来挖掘资本市场的投资机会。